
Číslo: 1 Pv 146/20/1105-25 Bratislava V 20.04.2023

EEČ: 2-12-723-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Bratislava V

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: študentka
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: rozširovanie detskej pornografie podľa § 369 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX V
zo dňa 25.9.2020, spisová značka 1 Pv 146/20/1105, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 17.03.2020 v čase o 16:34:16 UTC (koordinovaný svetový čas) z bytu
nachádzajúcom sa na adrese XXXXX 3/A v Bratislave – Petržalke prostredníctvom
prístupu do internetu cez IP adresu 85.237.234.86 použitím mobilného telefónu
iPhone 8+ IMEI XXXXX, prostredníctvom internetovej služby www.instagram.com
rozširovala video s obsahom detského pornografického materiálu pod označením:
7sgmk61v1gwsgswg89677201_6808036210653338292_n.mp4, ktoré zobrazuje
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simulovanie súlože medzi dvomi maloletými osobami mužského pohlavia s tým, že
sú čiastočné odhalené a u jedného je možné vidieť pohlavný úd, obsahuje
zobrazenie obnažených častí tela dieťaťa, ako aj celej osoby vyzerajúcej ako dieťa
a je spôsobilé vyvolať sexuálne vzrušenie a následne sexuálne uspokojenie inej
osoby.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX V zo dňa 25.9.2020, spisová
značka 1 Pv 146/20/1105, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
30 mesiacov

Odôvodnenie:

Obvinená XXXXX bola trestne stíhaná uznesením vyšetrovateľa PZ,
Okresného riaditeľstva PZ v Bratislave V, Odboru kriminálnej polície XXXXX, pod
spis. zn. ORP-XXXXX pre prečin rozširovania detskej pornografie podľa § 369 odsek
1 Trestného zákona, ktorého sa dopustila na tom skutkovom základe, ako je to
vyššie uvedené.

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry pre Bratislavu V sp. zn. 1 Pv
146/20-17 zo dňa 25.09.2020, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 08.10.2020, bolo
trestné stíhanie proti obvinenej XXXXX podmienečne zastavené podľa § 216 ods.1
Trestného poriadku a podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku bola obvinenej určená
skúšobná doba v trvaní 30 (tridsať) mesiacov. Skúšobná doba podmienečného
zastavenia trestného stíhania začala plynúť právoplatnosťou uznesenia
o podmienečnom zastavení trestného stíhania.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Po uplynutí skúšobnej doby podmienečného zastavenia trestného stíhania
bolo zisťované, či obvinená XXXXX v jej priebehu viedla riadny život.

Preskúmaním na vec sa vzťahujúceho spisového materiálu som zistila, že
obvinená v priebehu plynutia skúšobnej doby nebola súdne trestaná a taktiež nie je
proti nej aktuálne vedené trestné stíhanie pre podozrenie zo spáchania iného
trestného činu. Obvinená nebola ani priestupkovo postihnutá. Obvinenej bola
v rozhodnutí o podmienečnom zastavení trestného stíhania uložená povinnosť
vypracovať počas skúšobnej doby v rozsahu minimálne 15 normostrán vlastnú
úvahu na tému Nástrahy sociálnych sietí a negatívny dopad šírenia protiprávneho,
nenávistného alebo výsmešného obsahu. Obvinená si túto povinnosť splnila uý dňa
10.10.2022 predložila na tunajšiu prokuratúru vypracovanú prácu na určenú tému
v rozsahu 25 normostrán. Obvinenej neboli uložené ďalšie povinnosti alebo
obmedzenia v zmysle ustanovenia § 216 ods. 4 Trestného poriadku.

Vzhľadom k vyššie uvedenému je možné konštatovať, že obvinená XXXXX
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v priebehu skúšobnej doby, ktorá mu bola stanovená, viedla riadny život a keďže
obvinená splnila všetky predpoklady uvedené v ustanovení § 217 ods. 1 Trestného
poriadku, rozhodla som tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Zdenka Demeterová
prokurátorka


